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 «Кем ты хочешь быть, когда вырастешь?» - этот вопрос задавали все знакомые взрослые при каждой встрече. Как ответить на этот вопрос? Я, за редким исключением,  всегда терялся и не мог найти «правильный» ответ. 

Выбирать профессию  сложно, но  я  уже решил, что хочу стать физиком. Сделал я такой выбор, потому что физик занимается исследованием объектов окружающего мира и законов их взаимодействия, а это захватывающе интересно,  и к тому же  некоторые способности к физике у меня тоже есть. Изучение физических явлений позволяет открывать общие законы и использовать их в целях прогресса. 
В рамках профессии «физик» существует множество специализаций. Например, физик-ядерщик изучает структуру и свойства атомных ядер. Физик-лазерщик занимается теорией работы лазеров. Сфера, где может работать физик, определяется полученной в вузе специализацией.

Чтобы работать физиком,  нужно уметь проводить физические исследования посредством эксперимента, проводить построение математических моделей физических явлений и уметь  пользоваться экспериментальной аппаратурой. Здесь очень важно внутри себя соблюдать баланс: с одной стороны,  учитывать огромный опыт прошлых поколений учёных, с другой -  уметь нестандартно  мыслить и искать новые подходы   к ещё  не изученному.
     Также,  для того чтоб овладеть этой профессией,  нужно хорошо изучить многие другие науки:  математику, потому что это расчёты;  физику, так как она является основой этой профессии;  химию, чтобы понимать взаимосвязь веществ; информатику,  для того чтобы уметь обращаться с аппаратурой,  и русский язык,  чтобы грамотно излагать свои мысли.
На желание стать физиком меня подтолкнули работы американского учёного Стивена Хокинга. Мне очень понравилась его теория о черных дырах и скрытой в них энергии. Новый источник энергии  - это новые возможности и открытия. Сейчас  постоянным источником энергии может стать солнечная, ветряная и геотермальная энергии. К сожалению,  методы получения этих видов энергии либо очень дорогостоящие, либо утилизация использованного оборудования очень сложна.
Моей мечтой с третьего класса было создание телепорта, машины времени и вечного двигателя. Я верю, что изобретение этих трех машин значительно упростит жизнь людей и даст  им новые возможности. При помощи телепорта мы могли бы перемещаться на далекие расстояния меньше чем за секунду - это очень  экономит наше время в повседневном ритме жизни. Кроме того, люди смогли бы  больше увидеть интересного и сделать полезного. Благодаря вечному двигателю у нас бы пропала потребность в нефти и других видах топлива, которые загрязняют и отравляют нашу планету. При помощи машины времени мы могли бы больше узнать об истории нашей планеты. Например, как строились египетские пирамиды, почему  вымерли динозавры, существовала ли на самом деле Атлантида.   Историю можно было бы  изучать непосредственно в том времени и месте, которое необходимо  в данный момент. 
Выбрать себе профессию очень непросто. В нашей жизни встречается много интересного. Наука не стоит на месте, и почти каждый день совершаются новые открытия.  Я знаю много взрослых людей, которые выбирали после окончания школы одну профессию, учились в вузе,  но работать пошли совсем в другую сферу. Я думаю, что эти несовпадения получаются не из-за неправильного выбора. Причина в другом. Со временем наши суждения и интересы меняются: в детстве я хотел быть конструктором роботов, а сейчас физиком.  На нас оказывает влияние общество, мнение родителей  и многое другое. Так  как  же сделать правильный выбор? Я думаю, надо просто понять, что ближе всего тебе, что удается больше остального, что приносит удовлетворение,  и попробовать. Для  правильного выбора   необходимо собрать как можно больше информации, которая поможет принять  верное решение. 
Учитывая динамику развития общества и смену его приоритетов, не лишним будет задать себе вопрос: «Какие профессии нужны сегодня? Какие будут нужны всегда?». Я думаю, что учёные-физики, которые проникают в тайны мироздания, открывают секреты природы, двигают прогресс вперёд,  всегда будут нужны. Именно они  дают миру новые возможности и делают жизнь людей одновременно проще и интересней. Если я сделаю правильный выбор, то моя жизнь будет насыщенной, а работа полезной. Хотя жизнь учёного–физика - это не только открытия, но и рутина. Каждому открытию предшествует каждодневный, упорный, однообразный труд, иногда неудачи. Здесь мне поможет моя черта характера – упорство. Я знаю, у меня всё получится.
К сожалению, на сегодняшнем этапе развития мы не можем создать устройства, о которых мечтаем, но мы можем попытаться это сделать. Я верю, что у меня получится воплотить свою мечту в жизнь, а если и не у меня, то у моих потомков.
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