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«В том, что касается будущего, я повторяю одно: за что бы вы ни взялись, главное — будьте преданны своему делу до конца. Не обязательно достигать какого-то звездного успеха, но быть честным перед самим собой в выбранной профессии — обязательно».  

Де Ниро Р.
Уж так заведено природой, что жизнь дается один раз и прожить ее нужно так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно потраченные годы. Да, жизнь одна и соответственно некогда и незачем марать черновики и переписывать заново с чистого листа отдельные эпизоды, ведь на это попросту нет и не будет времени! Рано или поздно обязательно наступает момент, когда следует задуматься о том, кем ты будешь в этой жизни, что полезного ты можешь сделать для своей страны, для тех людей, с кем ты живешь в одном городе, области…..Выбор профессии сложен, многоэтапен, многоступенчат – сначала стоит задуматься о следующем после школы образовательном учреждении,  далее поразмышлять,  как применить полученные ранее знания и приумножить их на всем жизненном пути, ведь даже работая необходимо продолжать повышать уровень своей квалификации. Чтобы стать кем-то значимым во взрослой жизни, следует хорошенько помечтать  в детские годы, а потом не менее старательно всё обдумать в юности. Ведь успех, как правило,  зависит от тех самых моментов, когда мы кричим, что хотим стать космонавтами, банкирами, продавцами, поварами. Правда, спустя некоторое время космонавты превращаются в менеджеров, лётчики и продавцы в бухгалтеров. 
В современном мире много разных профессий. Манят они и своими сказочными наименованиями и обещанием материальных благ – но не стоит делать поспешных выводов, к выбору профессии надо подходить с максимальной ответственностью, ведь только человек, который находит своё призвание в жизни, превращает работу в увлекательный процесс, а это, в свою очередь, отражается на производительности труда. Совсем по-другому жизнь складывается у тех людей, для которых работа стала тяжкой ношей, бременем, превращающей дни в серые будни. «…профессии кажутся нам самыми возвышенными, если они пустили в нашем сердце глубокие корни, если идеям, господствующим в них, мы готовы принести в жертву нашу жизнь и все наши стремления. Они могут осчастливить того, кто имеет к ним призвание, но они обрекают на гибель того, кто принялся за них поспешно, необдуманно, поддавшись моменту», - писал К.Маркс.  Поэтому и выбирать нужно для души, ставить цель и идти к ней, к своей мечте, чем выше наши стремления и активнее работа над собой, тем больший результат мы получаем на выходе, чем больше самоотдача, тем ярче каждый прожитый день, надо идти своим путем, выбирать то, что тебе по душе! Нужно жить так, чтоб ум и сердце всегда были в согласии. На мой взгляд, самая важная профессия в жизни каждого человека – быть человеком, соблюдая «золотое правило» - «поступай с окружающими так, как ты бы хотел, чтоб они поступали по отношению к тебе». 
Я учусь в седьмом классе, но о выборе профессии задумалась уже давно. На сегодняшний день есть стремление стать юристом, не потому, что это модно или престижно, вовсе нет, а потому, что это очень сложная профессия, требующая полной самоотдачи и отрешенности, прекрасной памяти, логического мышления, быстрой реакции и умения сориентироваться в сложной жизненной ситуации.. Можно сказать, что данная ниша переполнена, юристов  пруд пруди, да, это так – юристов много, а вот хороших специалистов единицы. Я хочу быть юристом – человеком просвещенным, образованным, честным, справедливым, небезразличным, эрудированным, знающим законы и умеющим помочь другим людям разобраться в том многообразии прав и обязанностей, которые имеют место быть в современном мире. Правовые знания могут помочь любому человеку разобраться со своими правами и обязанностями, уметь реализовывать свои права, не ущемляя прав окружающих, в обязательном порядке соблюдать законы – основы права должен знать каждый гражданин, для себя в первую очередь. Хочется, чтоб жители России были юридически грамотными, просвещенными, чтоб в век информационных технологий был искоренен правовой нигилизм раз и навсегда. 
Хочу рассказать свою любимую притчу - притчу об учителе.

      Однажды маленького индуса, познавшего учителя, спросили: 

- «Неужели солнце потемнеет для тебя, если увидишь его без Учителя?» Мальчик улыбнулся и ответил:

-  «Солнце останется солнцем, но при Учителе мне будет светить двенадцать солнц!». 
         «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель» - говорил Лев Николаевич Толстой.
Не менее, а может даже более привлекательной является для меня и профессия – Учитель! В нашей семье, так исторически сложилось, целая плеяда педагогов, общий педагогический стаж уже около 500 лет – мои предки были учителями, воспитателями, руководителями в системе образования. Мои родители, юристы по образованию, совмещают юридическую практику с педагогической деятельностью и несут светлое, доброе, вечное в высшие учебные заведения нашей родины. Учитель – мудрый человек, преданный своей профессии, понимающий своих воспитанников с полуслова стоит в начале жизненного пути каждого человека, от простого рабочего до высокопоставленных персон!
Учитель - это древнейшая, многогранная профессия, над ней не властно  ни время, ни мода, ни события. Являясь первоисточником она, так же как и прежде, востребована и актуальна и по сей день! Но ничто не стоит на месте, все течет, все меняется, меняется и отношение, и понимание данной профессии. 

На сегодняшний день, в современное время, учитель ассоциируется  не только и не столько со школьной порой и школьным учителем в узком смысле этого слова, но это тот человек, кто кого-либо чему-либо обучает и воспитывает– рамки профессии значительным образом расширились. 

Быть учителем – это великое дело, божественное призвание, труд учителя не для каждого является посильной ношей. Любая работа, которая связана с общением с людьми требует полной самоотдачи, растворенности в этих людях, титанических  усилий и определенного самопожертвования, а дети – это особый случай, ведь это тот материал, из которого надо сотворить чудо – человека, личность. Учитель вносит непосредственный вклад в формирование целого ряда поколений. Не стоит утверждать, однако, что мы такие, какими нас сделали учителя, педагоги, наставники.  Влияют на нас авторитеты: родители, учителя, сверстники и самое главное – каждый сам для себя учитель и пример для подражания!
Я совершенно согласна с философом В. Ключевским, который писал: «Настоящий учитель тот, которого любят ученики всей душой, какой бы строгий он ни был, первостепенная задача учителя – заинтересовать ученика своим предметом, показать ему возможность применения знаний в будущем. Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь».
Если мне доведется пойти в педагогику, то каким же я хочу стать учителем? Ответ прост: похожим на моих книжных и встретившихся мне в жизни кумиров:

  Умным

  Человечным

  Интеллектуальным

  Талантливым

  Единомышленником,

  Любящим своё дело!

Учитель – это призвание, учительство это служение, а не работа. Потому идеальный учитель – это такой, для которого учительство – смысл жизни. Еще раз хочется сказать всем учителям: «Большое спасибо за то, что вы есть!».

В выборе своего места под солнцем я пока на распутье, но у меня есть два приоритетных направления и рядом со мной люди, которые смогут мне  помочь в этом не простом выборе, ведь столько всего ещё не открыто и не привнесено в науку!  Может быть, следующим, кто сделает уникальное изобретение, буду именно я!? Главное, верить в себя, по-настоящему желать достичь чего-то и хорошо обдумывать каждый свой шаг, ведь от него зависит не только мое будущее, но и будущее многих окружающих меня людей, потому, что в жизни всё взаимосвязано, всё переплетено. Всегда и  во всем помогать людям, быть им полезной, получать деньги как материальную оценку моей работы и человеческую признательность как проявление честно выполненной обязанности – вот что я хочу. Ведь и юрист, и учитель – это еще и психологи, ведь без знания этой прекраснейшей из наук не познать сути человеческого понимания мира, не справиться с эмоциями и не суметь убедить человека в прописных истинах. Моральное удовлетворение от ежедневной работы – это и есть зарплата, которая не измеряется денежными единицами, ведь деньги – это средства, которые помогает нам просто достойно жить, но не являются панацеей от всех бед. 
Выбор профессии – это тот самый заветный старт, первый осознанный шаг во взрослую жизнь, где важно не оступиться, где необходимо сто раз отмерить и один отрезать. И почаще стоит прислушиваться к «голосу из прекрасного далёка», который спрашивает строго: «А сегодня что для завтра сделал я?»
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